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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 240 
 

Εξέταση αιτημάτων κοπής δένδρων 
 

Πρακτικό της με αριθ. 13/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 17ης   

του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2017. 

 

Στον Χολαργό σήμερα, 17.10.2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 26511/13.10.2017 πρόσκληση του Προέδρου του Αθανασίου Βαλυράκη, που επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 32 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Αθανάσιος Βαλυράκης Περικλής Ζήκας 
Χρύσα Παρίση Γεωργία Αρβανίτη Ιωάννης Κεχρής 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Γεώργιος Τσουροπλής Δημήτριος Τούτουζας 
Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Μαρία Δημητριάδου Αικατερίνη Φασούλη 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Βασιλική Μπουφούνου Νικόλαος Αποστολόπουλος 
Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Μιχαήλ Τράκας Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 

Μιχαήλ Χατζής Βασίλειος Σιαμάνης Νικόλαος Στάππας 
Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Ιωάννης Σκουτέρης Γεώργιος Ανυφαντής 

Βικτωρία Νικάκη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Γεώργιος Ρεμούνδος 
Δήμητρα Ρουφογάλη Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας Χριστίνα Πολυκαλά 

Αγλαΐα Σουρανή Νικόλαος Κουτάκης  
  

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Ελένη Γεωργακοπούλου   
 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 

Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα. 

 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 39ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης κο Αθανάσιο 

Αυγουρόπουλο, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
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1. Η Υπηρεσία Πρασίνου και Περιβάλλοντος, πραγματοποίησε αυτοψία στην οδό Αργυροκάστρου 59, 

κατόπιν των υπ’ αριθ. 21421/04-09-2017 και 22696/15-09-2017 αιτήσεων του κου Μαρίνου Καλλιγά, με τις 

οποίες ζητάει έγκριση για την κοπή δύο ελαιοδέντρων, λόγω κατεδαφίσεως της εκεί διώροφης 

κατοικίας. Με τη δεύτερη αίτηση, έχει καταθέσει αντίγραφο της υπ’ αριθ. 164/06-09-2017 άδειας 

κατεδάφισης από την Πολεοδομία, όπως του εζητήθη εγγράφως από την Υπηρεσία Πρασίνου του 

Δήμου. Όπως διαπιστώθηκε από αυτοψία, το ελαιόδεντρο που βρίσκεται αριστερά της στάσης 

λεωφορείου είναι ασθενές και μπορεί να απομακρυνθεί. Με δεδομένη την προσωρινή μεταφορά της 

στάσης σε άλλο σημείο θεωρούμε ότι ο διαθέσιμος χώρος θα είναι επαρκής και δεν υπάρχει λόγος να 

απομακρυνθεί και η δεύτερη ελιά που βρίσκεται στα δεξιά της στάσης δεδομένου ότι είναι και απόλυτα 

υγιής και εύρωστη. Προτείνουμε την κοπή της μιας ελιάς και την αντικατάσταση της άλλο δενδρύλλιο 

μετά το πέρας των οικοδομικών εργασιών και παρακαλούμε όπως το Δ.Σ εγκρίνει τα ανωτέρω.  
 

2. Η Υπηρεσία Πρασίνου και Περιβάλλοντος, πραγματοποίησε αυτοψία στο πεζοδρόμιο της οδού Δεδούση 

16 στο Χολαργό, κατόπιν της υπ’ αριθ. 22022/08-09-2017 αιτήσεως της κας Μαρίας Λύκουρα. Όπως 

διαπιστώσαμε, η ρίζα της μιας ελιάς έχει εισέλθει στα ρολόγια της ΕΥΔΑΠ, είναι σε άμεση επαφή με αυτά 

και ήδη έχει ανασηκώσει και το κάλυμμα του ενός εξ αυτών. Προτείνουμε την άμεση κοπή της ελιάς 

αυτής και την νέκρωση του ριζικού συστήματος ώστε να μην προκληθεί ζημιά στο δίκτυο ύδρευσης της 

ΕΥΔΑΠ. Παρακαλούμε λοιπόν το Δ.Σ όπως εγκρίνει την κοπή της ελιάς του πεζοδρομίου οδού Δεδούση 

16 στο Χολαργό και την επισκευή του πεζοδρομίου γύρω από την δεύτερη ελιά του πεζοδρομίου. 
 

3. Η Υπηρεσία Πρασίνου και Περιβάλλοντος, πραγματοποίησε αυτοψία στο πεζοδρόμιο της οδού 

Ευτέρπης 54, όπου ένα δέντρο (προύνος) λόγω κυρτότητας εμποδίζει και είναι επικίνδυνο για την 

ασφαλή διάβαση των πεζών. Κατόπιν αυτού, παρακαλούμε το Δ.Σ να εγκρίνει την κοπή και 

αντικατάσταση του δέντρου με άλλο ευθύκορμο δενδρύλλιο.    
 

4. Κατόπιν αυτοψίας της Υπηρεσίας Πρασίνου και της Τεχνικής Υπηρεσίας, στον χώρο του στίβου του 

Παπάγου (πίσω από ΔΟΠΑΠ), όπου έχουν ξεκινήσει οι εργασίες ανακατασκευής (τοποθέτηση 

επίστρωσης ταρτάν στα κουλουάρ, τοποθέτηση νέας περίφραξης κ.λπ.) διαπιστώθηκε ότι πρέπει να 

απομακρυνθούν 3 λεύκες, διότι οι δύο εισέρχονται στις διαδρομές των δρομέων ενώ η τρίτη έχει 

ανασηκώσει τα τσιμέντα σε μεγάλη ακτίνα γύρω από τον κορμό, δυσχεραίνει τις εργασίες και έχει 

σαπίσματα σε αρκετά κλαδιά της κόμης της. Παρακαλούμε λοιπόν το Δ.Σ όπως εγκρίνει την κοπή σε 3 

λεύκες που βρίσκονται εντός του χώρου του στίβου του ΔΟΠΑΠ. 
 

5. Στην πράσινη γραμμή που βρίσκεται μεταξύ Λάσκου και Μ. Γρηγορίου και συγκεκριμένα όπισθεν της 

οδού Παπαρόδου 44 - 46, η Υπηρεσία Πρασίνου διενήργησε αυτοψία κατόπιν της υπ’ αριθ. 24578/29-09-

2017 αιτήσεως του κου Μ. Ανδριανέση. Όπως διαπιστώσαμε υπάρχει πεύκο το οποίο έχει πάρει κλίση, 

έχει αρκετό ύψος και με το βάρος που διαθέτει είναι επικίνδυνο για πτώση με απρόβλεπτα 

αποτελέσματα καθότι σε μικρή απόσταση υπάρχει κολώνα και ηλεκτροφόρα καλώδια. Προτείνουμε 

την ελάφρυνση του πεύκου με κοπή της κορυφής του και αφαίρεση πλευρικών διακλαδώσεων από την 

πλευρά της κυρτότητας και παρακαλούμε το Δ.Σ όπως εγκρίνει.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση τα κάτωθι:  
 

1. την κοπή μιας (1) ελιάς (αριστερά της στάσης του λεωφορείου) στην οδό Αργυροκάστρου 59, 

κατόπιν των υπ’ αριθ. 21421/04-09-2017 και 22696/15-09-2017 αιτήσεων του κου Μαρίνου Καλλιγά και 

την αντικατάστασή της, με άλλο δενδρύλλιο μετά το πέρας των οικοδομικών εργασιών. 
 

2. την κοπή και την νέκρωση του ριζικού συστήματος μιας (1) ελιάς, στο πεζοδρόμιο της οδού 

Δεδούση 16, κατόπιν της υπ’ αριθ. 22022/08-09-2017 αιτήσεως της κας Μαρίας Λύκουρα, καθώς και 

την επισκευή του πεζοδρομίου γύρω από τη δεύτερη ελιά του πεζοδρομίου. 
 

3. την κοπή ενός (1) δέντρου (προύνος) στην οδό Ευτέρπης 54 και την αντικατάστασή του με άλλο 

ευθύκορμο δενδρύλλιο. 
 

4. την κοπή τριών (3) δέντρων (λεύκες) στον χώρο του στίβου του Παπάγου (πίσω από Δ.Ο.Π.Α.Π.), 

όπου έχουν ξεκινήσει εργασίες ανακατασκευής. 
 

5. την ελάφρυνση με κοπή της κορυφής και αφαίρεση πλευρικών διακλαδώσεων από την πλευρά της 

κυρτότητας ενός (1) πεύκου, στην πράσινη γραμμή που βρίσκεται μεταξύ των οδών Λάσκου και Μ. 

Γρηγορίου και συγκεκριμένα όπισθεν της οδού Παπαρόδου 44 - 46, κατόπιν της υπ’ αριθ. 24578/29-

09-2017 αιτήσεως του κου Μιχαήλ Ανδριανέση. 
 

 

Μειοψήφησαν ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Ιωάννης Κεχρής. 
 

«Παρών» δήλωσε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Γεώργιος Ανυφαντής. 
 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νικόλαος Αποστολόπουλος και 

Γεώργιος Ρεμούνδος. 
 

 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 240/2017. 
 
 

 

Ο Γραμματέας Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Μιχαήλ Τράκας Αθανάσιος Βαλυράκης 
 
 
 

Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Χ. Παρίση, Π. Δεμέστιχας, Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - 

Παπανικολάου, Μ. Χατζής, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, 

Μ. Δημητριάδου, Β. Μπουφούνου, Β. Σιαμάνης, Ι. Σκουτέρης, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Ν. Κουτάκης, Π. 

Ζήκας, Ι. Κεχρής, Δ. Τούτουζας, Α. Φασούλη, Χ. Κουγιουμτζόπουλος, Ν. Στάππας, Γ. Ανυφαντής, Χ. Πολυκαλά.  
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